

剑指上海大师赛冠军 小德要抢世界第一

前天,拿下自己第三个中网公开赛男单冠军后,德约科维奇兴奋地跳起了《江南style》,享受着策马扬鞭的快感。夺冠后,小德马不停蹄,连夜赶赴上海,准备参加ATP1000上海网球大师赛——在旗忠网球中心,小德的目标不仅是冲击冠军,更瞄准了费德勒世界第一的宝座。



前天小德在北京成就中网三冠王

若夺冠小德有望超费德勒

小德曾在世界第一的位置上呆了将近一年,直到6月又被瑞士天王费德勒挤走。但前天在中网夺冠使排名第二的他又增加了500积分,与费德勒的差距已缩小到了835分。由于上海大师赛的冠军积分足有1000分,根据现在的积分计算,如果费德勒在上海大师赛中未能进入四分之一决赛而小德夺冠的话,那么塞尔维亚人就可以实现自己的夙愿,再次登上世界第一的宝座。

面对这样一个微妙的局面,25岁便已获5个大满贯的小德毫不掩饰自己对夺回世界第一的渴望,“这场胜利对于我的积分累计很有帮助,当然谁会是年终世界第一还很难确定,上海ATP1000的比赛结果非常重要,除了纳达尔所有的人都会参赛。我希望在上海

的比赛中走得更远!”

根据大师赛的抽签,世界第一的费德勒与卫冕冠军穆雷共处上半区,而小德则和中网决赛的对手特松加同在下半区。以小德目前的状态,在进入半决赛之前,别人难以对他构成威胁。倒是被列为四号种子的伯蒂奇值得他警惕。

费德勒更看好穆雷当第一

不过,面对小德的挑战,在美网加冕失利之后就处于休战状态的费德勒自然不会把世界第一拱手相让,“这里对我争夺年终世界第一很关键,因此我会把最好的状态呈现给大家。”在大师赛抽签仪式现场,费德勒明确表达了捍卫世界第一的决心。

同时,费德勒表示,目前世界排名第三、与小德同是25岁的穆雷则有望很快超越自己。在温布尔顿失利之后,穆雷上月成功拿下美网桂冠,成为20世纪30年代以来第一位获得大满贯男子单打冠军的英国人。“他说的话都很靠谱,他的成绩也证明了他夺取世界第一的可能性,也许就是在年底,也许就是明年初,”费德勒说,“如果时机还未成熟的话,穆雷通过明年的温布尔顿还有机会。他在接下来九个月的表现将十分引人注目。”今年,穆雷在输掉了温布尔顿之后,接连获得了奥运会、多伦多、辛辛那提、美网等多个冠军。费德勒说:“我认为这些对他的信心会很有促进,对他的未来也会有影响。”

现行的世界排名机制从1973年实行至今,还从未有过英国男选手登顶。费德勒也承认,世界排名第一的变数还太多:“纳达尔会怎样?我会怎样?小德会怎样?其他的选手呢?这些都会有影响。但总体来说,他现在对自己有相当的控制力。我希望他最终能够达到(世界第一)。”

现代快报记者 韩飞周游



德约科维奇

大师赛一轮游 李喆羡慕张择有外教

昨天,上海网球大师赛进入正赛首轮比赛,首位出场的中国外卡选手李喆不到一个小时就以0:2不敌美国选手奎罗伊。按照李喆的话来说,他是中国军团中第一个“壮烈牺牲”的。

虽然比赛前李喆做了精心的准备,但是面对世界排名前三十的奎罗伊,200多名的排名差距还是在球场上体现了出来。“赛前我也知道发球和正手进攻是他的强项,但是他的球还是超乎我的想象。这两年一直都有进步,国家为我们提供了很多比赛的机会,包括上海大师赛和中网的赛事。之后是明年全运会,还是会以全运会为主,针对不足的地方努力吧。”李喆赛后说。

由于上周张择在中网实现突破,成为中国男网第一位进入ATP赛事八强的选手,对于他的突破。作为大哥,李喆很欣慰也有点无奈,“那个教练原来带过加斯奎特和巴格达蒂斯,确实个人能力上很强。他对于张择提高有很大的帮助。”

与此同时,李喆表示,很难有这样的机会得到高水平外教的指点。“很多事情不是取决于我。在我身边没有这样的人选,这几年只有天津队的教练跟着我。网球就是这样残酷,一个人就是需要不断进步,如果你不努力是没有机会的。我想明年打成世界前十,这也不太可能。我们都有自己的梦想,很多时候不是由自己的梦想控制的。我希望在我退役前有一天能够进入世界前一百。”

“单飞”是每一个中国球员常被问到的词。“如果有条件,谁不想单飞啊?”李喆毫不讳言,资金是目前阻碍他单飞的最大障碍。“其实这是一个矛盾,你有好成绩,赞助商才愿意投钱,才看得到回报。但另一方面,你必须先投入人才可能有回报,才可能有好成绩,所以这是双方面的。”

综合



立体互动的现代快报
原版高清呈现,在线快速阅读,延伸图文音视频
给你全新的体验
我们的传播形式从纸质到数字
我们的服务空间从有限到无限
我们与你更加贴近,让我们交流更加便捷顺畅

扫描二维码 玩转全媒体 现代快报



iPad或iPhone触屏用户

进入App store, 搜索“现代快报”, 选择相应设备的“现代快报”app, 并点击下载免费安装

Android用户请用户

通过“豌豆荚”或者“安卓市场”, 搜索“现代快报”, 即可免费下载安装